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Az országos Bírói és Ügyészi Egye­
sületinek Nagyváradon imént megtartott 
nagy-gyűlése, egyéb megszívlelendő re- 
formiervek és életrevaló indítványok 
közölt a maga nemében legalább is 
szokatlan s nálunk a nagy nyilvánosság 
előtt még alig pertraktált kívánságot 
vetett a felszínre. — Az érdekelt köz­
gyűlési tagok — valamennyien a ma­
gyar bárói és ügyészi kar kiküldött 
képviselői, — magától érthetően, kellő 
elismeréssel fogadták az arra illetékes 
egyénektől a maga megfelelő helyén 
előterjesztett gondolatot s épenséggel 
nem tekinthetjük kizárt dolognak, hogy 
az ilyen módon elvetett mag — a kül­
földi művelt államok példájára — 
hosszahb-rövidebb idő alatt nálunk is 
meg fogja teremni a bízvást remélt gyü­
mölcseit.

Arról van ugyanis szó, hogy a 
magyar bírói karnak, ennek a számbeli 
és értelmi súlyánál fogva is fölöttébb 
számottevő testületnek, kellő hely biz­
tosíttassák Magyarország parlamentjében. 
— A minthogy, — különös figyelem­
mel a mi sajátos közjogi és társadalmi 
helyzetünkre, — mindenesetre az volna 
a legkívánatosabb és legideálisabb állapot 
minálunk, ha a társadalomnak lehetőleg 
minden osztálya, a szellemi élet munká­
sainak minden csoportja megtalálhatná 
a maga biztos képviseletét az ország

j törvényhozásának palotájában. — De 
! különösen áll ez épen a magyar bírói 

karra, mert a múltnak és a jelennek 
i nem egy szomorú tapasztalata szikla- 
j szilárddá érlelte már idáig is azt az 
í egyre követelőbben előtérbe nyomuló 

meggyőződést, hogy a bírói kar leg­
sürgetőbb és legaktuálisabb életkérdései, 
— megfelelő szeretetteljes képviselet 
hiányában, — lehet mondani: a leg­
több esetben — csak amolyan, sarokba 
űzött mostoha-gyermekek sorsára ke­
rülnek.

Ramzesz és többi múmia-társai 
korából fennmaradt iszonyúan elava- 
sodott. előítélet-számba megy már ma­
napság az a még mindig felszínre buk­
kanó felfogás, hogy az úgynevezett 
„bírói függetlenséginek megszentelt 
eszméje az emberek sorsa és vagyona 
felett Ítélkező bíráknak parlamenti tér­
foglalását. nem engedi meg, hogy 
a tételes törvényeink és rendel­
kezéseink kínai falával már különben 
is agyonbástyázott s a függetlenség 
megóvása cimén a közéletnek úgyszól­
ván minden ágából már eleve kirekesztett 

,biró függő helyzetbe ne hozassák sem 
magával az államhatalommal, sem pedig 
a társadalomnak ama rétegeivel szemben, 
a melyektől képviselői megbízatását 
nyerné. — Épen az ilyen eléggé nem ; 
ócsárolható, avatag felfogás eredmé­
nyezte évtizedek bosszú során keresztül 
azt a balkáni állapotot, hogy az állító- [ 
lagos függetlenségében oly féltékenyen 1

őrzött, de máskülönben a megélhetés 
és anyagi függőség nyomasztó gondjainak 
minden oldalról kiszolgáltatott magyar 
bírói kar még mindig a sokszor letár­
gyalt titkos minősítési rendszer járma 
alatt nyög, — arra pedig, hogy vala­
mikor a hivatásának egyedül megfelelő 
külön státusba helyeztessék: legfeljebb 
csupán — gondolni merészel.

Választójogi rendszerünknek épen 
mostanság küszöbön álló nagy átala­
kulása méltán reményt kelthet bennünk 
aziránt, hogy az egész magyar bírói 
karnak szóbanforgó jogos kívánsága, 
melynek a bírák és ügyészek mostani 
nagyváradi nagygyűlésén Grecsák Ká­
roly és dr. Márkus I^pzső kúriai birák 
— jogéletünknek ezek az elismert büsz­
keségei — oly szép kifejezést adtak, 
teljesen el fog jutni a megvalósuláshoz. 
A bíróság — a törvényeknek őre és 
alkalmazója — mint parlamenti tag, 
aktiv részt fog venni az ország törvé­
nyeinek meghozatalában is, amelyből 
eddig, elmaradottságunk messze kiáltó 
dokumentuma gyanánt, könyörtelenül 
ki volt és ki van rekesztve. A parla­
menti élet lépten-nyomon érezteti ve­
lünk, az általános szólás- mondás szerint: 
jogász-nemzettel, hogy a törvényhozás 
fontos működésénél mily rendkívüli 
szükség van komoly, az életet és em­
bereket közvetlenül ismerő, alapos jogi 
ismeretekkel biró, jogászilag szigorúan 
fegyelmezett elmékre. Már pedig a ma­
gyar bírói karban meg van a kellő
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garancia ahhoz, hogy — ha a parla­
ment üléstermének ajtajai megnyílnak 
előtte — a törvényhozásnak ilyetén leg­
értékesebb elemét fogja képezni. Az 
egyre hangoztatott „bírói függetlenségi­
nek erről az oldalról jöhető veszélyez­
tetését még csak kibírja az ország vala­
hogy . . .

• *
Angolországban, az alkotmányos­

ságnak állandóan mintaképül állított 
hazájában, ahol a nagy tekintéllyel fel­
ruházott bírói karnak régtől lógva meg 
van a megfelelő képviselete a brdt hivő-, 
dalom törvényhozásában, mindenkoron 
féltékenyen vigyáznak arra, hogy a par­
lament az ott oly ideálisan értelmezett 
bírói függetlenségnek — the indepen­
dence of the Judges, — valamiképen a 
korlátaiba ne ütközzék. Csupán egyetlen 
esetről tudunk, mikor az angol felsőbb 
bíróság egy tagjának állásából való 
elmozdítását az alsóház és a lordok 
háza mondotta ki s a korona azt ily 
alapon szentesítette. Ez az idáig párat­
lanul álló eset az Írországi High Court 
of Justice egyik furájával, Sir Jonah 
Barringlon-nal történt meg 1833-ban, 
akit ilyen módon zártak ki a Beuch-bői 
azért, mert kétségtelenül rábizonyoso­
dott, hogy a gondjaira bízott hivatalos 
pénz-alapokat hűtlenül kezelte (malver­
sation of funds).

De már a kivetkező éven, 1834-ben 
másként történt a dolog Sir William 
Smith nek, a Court of Excliequer túrá­
jának ismeretes esetében. Ezt a magas- 
rangú bírót Dániel 0 Connel panaszolta 
be az angol alsóház előtt hivatali ha­
nyagság és ítélkezésében nyilvánított 
politikai részrehajlás miatt. A kiváló 
politikusnak sikerült is kivívnia, hogy 
az alsóház megindította a vizsgálatot s 
annak véghezvitelére egy szőkébb körű 
bizottságot — Select Committee — kül­
dött ki. Néhány nap múlva azonban 
mái' egy sürgős indítványt terjesztettek 
az alsóház elé a most jelzett határozat 
megsemmisítése iránt, mert a parla­
mentnek semmi legkisebb alkotmányos 
joga nincs egy biró magaviseletére és 
Ítélkezésére vonatkozóan vizsgálatot ren­
delni el, mert ha ez gyakorlattá találna 
válni : „a bírói testület függetlensége 
nem lenne egyéb gúnyos szemfényvesz­
tésnél.“ Ezen indítványnak rögtön meg 
is left a kívánt, hatása, mert az alsó­
háznak ezt a sérelmes határozatát legott 
hatályon kívül helyezték.

Hogy mennyire szükség volt ennek 
a kérdésnek ilyetén tisztába hozatalára, 
megmutatták a következmények. Azóta 
négy fontos esetben alkalmazták prece 
dens gyanánt a Snith-ügyre vonatkozó 
döntést az angol parlamentben, amikor 
mindig egy-egy főbíró elleni parlamenti 
eljárás megindításáról volt szó és pedig 
a Lord Abinger (1843), Sir Fitzroy 
Kelly (1807), Keogh (1872) és Gran­
tham (1900) eseteiben. S jelenleg alig 
van olyan művelt állam, melynek par­
lamentje nagyobb gonddal és elővigyá­
zat tál őrizné a bírói függetlenség épség­
ben tartását, mint épen a britt biro­
dalom.

A külföldi nagy államok törvény­
hozásainak méltó büszkeségei a füg­
getlen bírák. — És mig eddig nem is

jutott eszébe soha egyiknek sem, hogy 
a túrákat talán kívánatos lenne ki- 
rekeszteni a törvényhozás működéséből, 
csak azért, mert a parlamenti tagság 
összeférhetetlen a bírói állással. — A 
tapasztalat fényesen megmutatta, hogy­
ne m az, sőt egymást a legkifogástala- 
nabbul kiegészíti ikkor, midőn a bírói 
kar s ennek révén az ország jogéletének 
legégetőbb kérdé. eiről, azok diadalra 
juttatásáról van szó.

A bírák és ügyészek mostani nagy | 
váradi kongresszusán felvétett eszme j 
tehát minden képen megfontolás tárgyává | 
teendő. — Nyugodt lélekkel magunkévá ! 
tehetjük ezt a szép gondolatot a nélkül, I 
hogy a bírói függetlenséget, alkotmá­
nyosságunknak szintén egyik hathatós 
biztosítékát, csak egy percre is kockára 
ten nők. — A bíróság parlamenti tér- 
foglalásával talán hathatósabban sikerül 
majd a köztudatban meggyökereztetnünk 
ennek a büszke jelmondatnak arany- 
igazságát :

Justitia est regnorum fundamen­
tum !....

Bácskai bankógyér, mint szövetkezei.
Bácskai pénzhamisítók a szegedi ügyészségen.

Három veszedelmes pénzhamisítót vittek 
be a szegedi ügyészség fogházába. Az 
újvidéki rendőrség nyomozta ki a veszedelmes 
alakokat, kikről bebizonyult, hogy az egész 
Délvidékre terjedő szövetkezet leleplezett 
tagjai. A többiek elmenekültek, de minden 
jel arra vall, hogy többet közülük hamarosan 
elfognak.

Bácskában, Torontóiban az utóbbi idő­
ben először itt-ott szórványosat), majd mind 
sűrűbben kerültek hamis bankjegyek forga­
lomba. Különösen a fiz-, busz-, ötven és száz- | 
koronásokat hamisítják nagy előszeretettel, 
ezek vannak forgalomban a Délvidék igen 
sok pontján.

A délvidéki városok rendőrségeinek si­
került pár ilyen hamis bankót beszerezni, a 
melyeket elövigyázatképen a posták tisztvi­
selőinek is bemutattak. A bankjegyek annyira 
sikerültek, hogy még nagyitóval is alig tehet 
a hamisat az eredetitől megkülönböztetni s 
csak hosszas vizsgálódás után leltet rájönni, 
hogy hamis, hogy valaki becsapott bennünket 
s ránk sózta a másolatpénzt. A rendőrségek 
figyelmeztették a postai hivatalnokokat, hogy 
a bankjegyeket jól vizsgálják meg, mert 
nagyon elharapódzott az állami monopólium 
hívatlan albérletbe való vétele s igen nagy 
mennyiségben van elterjedve a hamis pénz. 
A rendőrségek feszült figyelemmel lesték, 
várták, honnan kerülnek forgalomba a hamis 
bankók. Azonban nem tudtak nyomára akadni.

Most aztán a délvidéki pénzgyártókat 
a véletlen folytán összefogdosták. Vésey Elek, 
Újvidék főkapitányhelyettese figyelmeztetés 
folytan kinyomozta és elfogta egy messze 
szétágazó pénzhamisító banda tagjait. Kohn 

I János, az újvidéki Llyod szolgája cipészüzle- 
j tét készült nyitni s a berendezés megvásár­

lására a fővárosba utazott. Útközben megis­
merkedett egy utassal, aki Papp József mér­
nökként mulatta be magát s elmondta, hogy 
az állami nyomdában volt alkalmazva. Be­
szélgetés közben Papp, aki megszimatolta, 
hogy Kolmnál sok pénz van, 1000 koronát 
csalt ki tőle azzal az Ígérettel, hogy könnyű

megélhetéshez fogja juttatni. Budapesten a 
pénz egy részén fényképező, gépet, vegyi sze­
reket s a pénzhamisításhoz szükséges kelléke­
ket vett, majd Papp Ivohtt meghívására a 
vele vadházasságban élő- özvegy Grünt'eld Jó- 
zsefné vámosladáriyú születésit 30 éves növel 
együtt lement Újvidékre s Kohn lakásában 
pénzgyártási műhelyt rendezett be és száz-, 
ölven-, húsz- és Uzkoronás papirbankjpgye- 
ket készített. Miután két hétig élt Kohn nya­
kán, kilopott szekrényéből még 540 koronát 
is s ezután a növel együtt megszökött. Ivóim 
természetesen nem mert följelentést tenni el­
lene, mert leleplezéstől tartott, hanem Erdélyi 
Jánes gépügynökkel szövetkeztek, de valaki 
jelezte a rendőrségnek u rejtélyes összejöve­
teleket.

A rendőrség megleste, amikor Kohónál 
ismét társasösszejövetel volt s Vésey Elek 
főkapitány vezetésével megjelent Kohn házá­
ban s rajtaütött a hamisítókon. Azonnal ház­
kutatást tartott Kolm es Erdélyi házában; A 
nyomozás sikerrel is járt, mért Kohn házá­
ban megtalálta a felszerelési kellékeket s egy 
csomó százas, ötvenes, huszas és tizes bank­
jegyet a pénznemek nagysága szerint osz­
tályozva s csomagba téve, amelyeket szintén 
lefoglalt. Erdélyi Jánost, akinél a mvgmolozás 
alkalmával szintén talált hamis pénzt, elő­
zetes letartóztatásba helyezte. Ezután Ivóimnál 
együtt Budapestre utazott s a fővárosban ki­
nyomozta a harmadik cinkostársát is, titritz: 
Lajos pénzhamisításért többször büntetett 
ember személyében, aki egyébként Papp Jó­
zsef félteslvér.e, titritz Lajost elfogva, Újvi­
dékre szállította. Onnan most vitték be Sze­
gedre őket. A nyomozást folytatják.

HÍREK.

Kinevezés. Kupuszárevits István 
helybeli gör. kel. diakónust és az áll. főgim­
názium gör. kel. vallásit növendékeinek Int 
oktatóját, Kupuszárevits Lyubomir helyi) 
gör. kel. főesperes fiát Egerbe lelkésszé ne­
vezték ki.

Orvosi hir. Sztanojevits Lázár dr. 
í cs. és Icir. ezredorvost, a távirda-ezred volt 
I orvosfőnökét folyó évi október elseje óta 

hosszabb időre dr. Wagner-Jauregg, udvart 
tanácsos, egyetemi tanár elme- és ideggyó- 

! gyászait klinikájára tanársegédnek osztotta 
í be a hadügyminisztérium.
I Gaál Mózes a szabad líceum­

ban. A tegnapi vasárnapra Gaál Mózest 
nyerte meg a zombori szabad líceum veze­
tősége. Délelőtt a főgimnázium tornatermé­
ben az ifjúságnak tartott előadást az országos 
nevű ifjúsági Író és tanár. Érdekesen és 
végig érdeklődést keltve szállott !e a gyer­
mekietek sajátos világába és könnyed modor­
ban, kedvesen vitt bele a fiatal lelkűkbe 
másfél óra alatt egy darab friss tudást. — 
Délután a városháza termében hallgatták 
Gaál Mózest. Telt ház érdeklődött a végig 
egyéni és szirtes előadás iránt, mely az érzés 
neveléséről szólt. A vonzó témát tetszetős, 
stílusos keretben adta Gaál Mózes, kinek 
előadásai az eddig legsikerültebbek közé tar­
toznak.

Eljegyzés. Szabó Lajos, a Bács- 
megyoi Agrár Takarékpénztár r. t. h. igaz­
gatója jegyet váltott Weisz Margit urhölgy- 
gyel Celldömölkön.

Szabadkán gyűjtenek a szerb 
vöröskereszt számára. A szabadkai 
szerb jótékony nöegylot és dr. Nenádovics 
Jánosné külön-külön kérelmet intéztek a 
polgármesterhez, amelyben engedélyt kérnek, 
hogy a szerb Vöröskereszt céljára gyüjt- 
hessenek. A polgármester 00 napi tartamra 
megadta a gyűjtési engedélyt.
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Elhunyt matróna. Vettük a követ­
kező gyászjelentést: Koczkár Zsigmond, csa­
ládja és a többi rokonok nevében mély fáj­
dalommal jelenti, hogy nagynénje —• anyjá­
nak testvére — özv. Pribil Mátvásné szül. 
Lippay Zsófia úrnő folyó évi november hó
2- án reggel 4 órakor életének 89-ik évében 
elhunyt. A megboldogult bűit tetemei folyó 
évi nevembe# hó 4-én délelőtt 10 órakor a 
gyászházban 'fognak beszenteltelni, innen a 
helybeli róni. ‘kalb, plébániatemplomba vitetni 
s az ott megtartandó engesztelő szentmise­
áldozat bemutatása után a szent liókus- 
temetőben levő családi sírboltban örök nyu­
galomra helyeztetni. Zombor, 1912. évi 
november hó 2 án. Nyugodjék békében.

Uj pályaorvos. A baja—apatini 
vasút baja—csátaljai vonalára dr. Becznsy 
Gyula, bajai tiszti orvost nevezték ki.

A volt palánkai jegyző halála.
Palánka község elöljárósága külön gyászlapon 
jelenti, hogy a község nyugalmazott jegyzője, 
Herczeg Gyula november I-én 70 éves ko 
rá ban elhunyt. iFöldi maradványait november
3- án délután helyezték nyugalomra a palánkai 
róni. katli. sirkortbe.

Az első hó. Az Ur 1912-ik eszten­
dejében november negyedikének déli tizenkét 
órája volt az az időpont, amikor Zomborban 
leesett az első hó. Nagy pelyhe,kben, vagy 
félórahosszat valóságos hó szállongott szerte, 
de délután két órára már .eltakarodott az 
egész hófehér romantika és — hogy annal 
kirívóbb legyen a kontraszt — piszkos és 
sáros lett az aszfalt. De a fagyos légáram Iáit 
egész nap tartott és tart most is, hogy e soro­
kat Írjuk.

Csendélet Apatinban. Újabban 
folytatódnak a gyilkosságok. Gyurgyevits Jó­
zsef teknővájó cigányt Kiss Ferenc cigány 
és testvéri a rcmelyi erdőben megölték. 
Összeszólalkoztak és baltával egymásnak 
mentek. Az idén ez a hetedik gyilkosság.
- Vasárnap éjjel Honi János apatini ven­

déglőst vállon szúrtak. — Weisz rendőr egy 
apatini lakost megnyomorított, aki sebeibe 
belehalt.

Tűz Apatinban. Bleehschmidt Gre­
gor apatini cipész háza csütörtök reggel ki- 
gyuladl és hamuvá égett.

Elhunyt orvosszigorló. Telegdi 
iPál szigorló orvos október 31-én életének 
24-ik évében hosszas betegség után Apatin- 
ban elhunyt.

Szegedre szökött a milliomos 
cigányleány. Annak idején Zomborban is 
megfordultak a milliomos .cigányok, kik tudva­
levőleg rézüstök készítésével foglalkoznak, 
szorgalmasak, becsületesek és igen sok a 
pénzük. Most az egyik, gyönyörű leány Sze­
gedre szökött, otthagyván a karavánt. Az eset 
a következő; A Tolnatamásiban tartózkodó 
milliomos cigányok között volt egy feltűnően 
szép, 16 eves leány, Bocz Aranka. A minap 
a leány azzal a szenzációval szolgáit, hogy 
a tolnatamási-i főszolgabíró elölt elmondta, 
hogy őt a cigányok ellopták Temesváron 
lakó szüleitől. Fel is mutatta szüleinek német 
levelét, melyben azt Írják, hogy kérje szaba­
dulásához a hatóság támogatását. A főszol­
gabíró segítségével a leány el is utazott. A 
vajda ekkor a csendőrségre ment, ahol nem 
tudtak a főszolgabíró intézkedéséről és. mi­
után a vajda azt mondta, hogy a leánya el­
tűnt és valószínűen leánvkereskedök vitték a 
Keletre, a csendőrök táviratoztak Szegedre. 
Itt a rendőrség föl is tartóztatta a leányt. 
Közben megtudták, hogy a vajda félrevezette 
a csendőrséget, mire újabb táviratot küldtek, 
úgy hogy a leány tovább utazott. Tolna- 
tamásiban most egyébről sem beszélnek, 
mint a milliomos „cigánylcány“ távozásáról.
A leány különben már nem Temesváron van. 
Hogy tényleg úgy szöktették-e meg, azt eddig 
határozottan nem tudják.

Értékes újvidéki városföldek.
A városi földek bérbeadásánál szinte meg­
lepő jó eredményt ért el a város. Ahol azelőtt 
holdankint csak 55 K-t tudott elérni, most 
98 K-t kap. A Ferenc József-csatorna mentén 
pedig 80 K helyett holdankint 153 K-t ért el.

Az ellenzéki képviselők fize­
tése. Szép az a nagy fene ellentállás, még 
szebb a kmjongatás a törvénytelen kormány, 
az abszolutizmus ellen, de legszebbek mégis 
a kékliasu száz koronások, ha sokan vannak 
egy csomóban. Az ellenzéki képviselőknek 
mindegyikből kijut. <3k ellentállnak, ők a 
parlamentbe nem mennek, az ország sorsával 
nem törődnek, de mindezekkel szemben a 
képviselői fizetősüket szépen felveszik. Most 
mindenszentek napján is 5 —képviselő ki­
vételével -mindannyian felvették a fizetésüket.

Kettős sínpár a budapest- 
szabarikai vonalon. Már régebben 
megírtuk, hogy a budapest-szabadkai vonalon 
rövidesen a második sínpár építését is meg­
kezdik. Beöthy László kereskedelmi miniszter 
most egy újságíró előtt kijelentette, hogy már 
az 1913-iki költségvetésben 1J millió 800.000 
korona van előirányozva több fővonalnak 
kettős sínpárral leendő ellátásara és ebből 
az 'összegből legtöbb jut a budapest-szabadkai 
vonalra. Első részlet 3 millió korona, A 
második -vágány építését már jövő évre meg­
kezdik.

Elveszett tárgyak. A zombori 
rendőrség közhírré teszi, hogy a lóversenyek 
alkalmával egy ridikült benne pénzzel és 
apró tárgyakkal találtak. Közhírré teszi a 
rendőrség azt is, hogy egy zárt borítékot és 
benne pénzt is leltek. A rendőrség fölhívja 
a jogos tulajdonost, hogy nála jelentkezzék.

Újvidék uj közkórháza. Újvidék 
törvényhatósági bizottsága Matkovics Béla 
főispán elnöklésével gyűlést tartott. A bel­
ügyminiszter arra az esetre, ha a törvény- 
hatóság közkórházát 2ÜÜ—250 ágyas elme­
beteg osztállyal kibővíti, 200.000 korona hozzá­
járulást ígért. A közgyűlés ezen átirat tudo­
másul vételével elfogadta Kopeczek műszaki 
tanácsosnak az elmebeteg osztályra vonat­
kozó terveit. A közgyűlés a válságos gazda- 

lj sági helyzet javítása érdekében fölir a pénz­
ügyminiszterhez, hogy a kormány a rendel­
kezésére álló pénzeket vidéki bankokban 
helyezze el és ily módon enyhítse a pénz­
drágaságot. A közgyűlés azután elfogadta az 
általános vízvezetéki és csatornázási tervet, 
melyet a belügyminisztériumhoz terjeszt fel 
jóváhagyás végett, megszavazta az osztá­
lyokba sorozott tisztviselők és iskolafentartó 
egyházak tanítói számára az 1913. évre a 
családi pótlékot. *

Az óbecsei postaföldi a köz­
ségé. A régi időben Óbecsén is posta­
mester bonyolította le a postaforgalmat. Ez 
a postamester 42 lánc földet kapott e mun­
kájáért, amit legutóbb Dörner Márton posta­
mester élvezett, A m. kir. posta szervezése­
kor Dörner nyugdíjba vonult és bár a község 
elvenni szerette volna tőle az élvezett posta- 
földeket, a kereskedelmi miniszter úgy dön­
tött, bogy a nyugdíjba vonult postamester 
haláláig haszonélvezi a járásosztás folytán 
most már 50 lánc postaföldet. Most azután, 
hogy Dörner meghalt, az elöljáróság ismét 
igényt támasztott a postaföldekre és moz­
galmat indított annak a község részére való 
megszerzésére. A község eme fölterjesztése 
sikerrel végződött, mert a kereskedelmi mi­
niszter úgy döntött, hogy a postaföld Óbecse 
község tulajdonába és használatába megy át. 
Ipie Óbecse község ismét egy uj jövedelmi 
forráshoz jutott, ami jövő évtől kezdve évente 
legkevesebb ötezer koronával szaporítja a 
költségvetés bevételi oldalát.

Öngyilkos fogtechnikus. Zentán 
Markovics Arnold fogtechnikus dr. Hűvel Jó­
zsef rendelő szobájában szerdán este egy 
széken ülve főbelőtte magát és azonnal 
meghalt. A házbeliek értesítésére a helyszínen 
Koináromy rendőrkapitány jelent meg, hogy 
az öngyilkosságot megállapítsa. Markovics még 
akkor is — kihűlt testtel — a széken ült. 
Levelet hagyott hátra, melyben apróbb ren­
delkezéseket tesz, öngyilkossága okául pedig 
gyógyíthatatlan betegségét emlegeti. — Holt­
testét ki vitték a zsidótemető hullaházába.

Tanítók gyógyfürdője. Az óbecsei 
belvárosi róm. hath, tantestület folyó évi ok­
tóber hó 26-án tartott havi rendes értekezletén 
az Erdélyben, a természeti szépségekben

bővelkedő Szejke fürdőn létesült tanítók 
gyógyfürdőjére úgy határozott, hogy a tan­
testület tagjai részére egy közös részvényt 
vált, valamint az ügy felkarolásának szem­
pontjából több espereskerület tantestületét 
hasonló eljárás végett határozatilag megkeresi.

SZÍNHÁZ.
Heti műsor:

Kedden; Leányvásár.
Szerdán: Györgyike drága gyermek.
Csütörtökön ; Iglói diákok.
Pénteken : Koldusdiák.
Szombaton : Csitri.
Vasárnap d. u.: Ingyenélők.

este: Asszonyíaló.
*

A színtársulat tagjai a tegnapi és mai 
nap folyamán megérkeztek és a társulat 
Operette-személyzete, amely majdnem teljesen 
újjá van szervezve, a mai Leányvásár meg­
nyitó előadásában fog a zombori közönség­
nek bemutatkozni.

A zombori közönség körében a szo­
kottnál nagyobb érdeklődés nyilvánul meg az 
idei színházi szezon iránt, amely az első heti 
jó műsor összeváiogatása után talán jogosult.

Vármegyei közgyűiés.
Az október 30-iki megy egy ülés fonto­

sabb eseményeiről nagy vonásokban már 
megemlékeztünk. Ezúttal részletes fölsorolását 
hozzuk a napirenden volt tárgysorozatnak és 
az azokra nézve hozott határozatoknak.

Tudósításunk e tárgyakról a következő :
1. Alispán! jelentés a közügyek állapotáról. 

— Tudomásul vétetik.
2 A m. kir. belügyminiszter leirata a Zom­

borban létesítendő kertgazdasági nevelőintézet 
tárgyában. — Az alapító levet 7. es 10. sza­
kasza módositlatik.

3 A m. kir. belügyminiszter határozata a 
bárom megyei főtisztviselőuek megszavazott 
működési pótlék ügyében. — Főjegyző, fő­
ügyész és árvaszéki elnöknek 600—600 kor. 
megszavaztatik.

4. A m. kir. belügyminiszter határozata és 
ezzel kapcsolatban a kiküldött bizottság elő­
terjesztése a községi és körorvosok látogatási 
és műtéti dijairól alkotott megyei szabály- 
rendelet tárgyában. — Tudomásul vétepk.

5 Belügyminiszteri leirat Leipzigben 1913-ik 
évben tartandó nemzetközi építészeti szak­
kiállítás tárgyában. — Nem vesz részt.

6. M. kir. kereskedelemügyi miniszter ur 
leirata a zentai ipartestület alapszabály mó­
dosítása tárgyában. — Tudomásul vétejik.

7. Belügyminiszteri leirat a titeli szolga 
bírói hiva al, a főszolgabírói és szolgabiiói 
lakás kéményeinek söprésére, özv. Haber 
Alajosnéval kötött szerződés jóváhagyása 
tárgyában. — Jóvábagyatik.

8 Biharvármegye átirata az italmérési jöve­
dékből az elért tiszta jövedelmi többlet 10 
százaléka erejéig a községek részesítése 
tárgyában. — Tudomásul vétetik.

9. Hevesvármegye átirata a cigányügynek 
országos rendezése tárgyában. — Tudomásul 
vétetik.

10. S/.abolcsvármegye átirata a külföldön 
tartózkodó magyar állampolgárok tartózko­
dási helyének nyilvántartása tárgyában. — 
Tudomásul vételik.

11. Fejérvármegye átirata a vármegyei al­
tisztek és szolgák anyagi helyzetének javí­
tása tárgyában. — Pártoló felirat intéztetik.

12. Barsvármegye átirata a községi és kör­
jegyzőknek a szerződések és magánjogi vonat­
kozású okmányok kiállításától váló eltiltása 
tárgyában. — Tudomásul vétetik.
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13. Maros-Torda vármegye átirata a tele­
pítés és parcellázás kérdéseinek a magyar 
nemzeti birtokpolitika szellemének megfelelő 
megoldása tárgyában. — Tudomásul vétetik.

14. Főispán bemutatja a megtartott számon- 
kérészekről (elvett jegyzőkönyvet. — Tudo­
másul vételik.

15 A vármegyei közigazgatási bizottság 
a Ferencz csatorna részvénytársaság terhére 
megállapított útadó elengedése s a már be­
fizetett útadó visszatérítésé tárgyában hozott 
5473/912. kbiz. sz veghalározatáuak hozzá­
járulás cóljábóli bemutatása.— Jenahagyaiik.

Jti. A'ispáni előterjesztés a megyei szerve­
zési szabályrendeletnek módosítana, illetve 
gyökei es átdolgozása és az ezzel szorosan 
kapcsolatos egyes szabályrendeleteknek a 
szervezési szabályrendeletbe való beleillesz 
tése, illetve átdolgozása tárgyában. — Ér­
demi határozat előtt kinyomaltatik és az 
összes bizottsági tagoknak megkllldetik.

17. Alispáui előterjesztés a megyei gyám- 
péuztari szabályrendelet megalkotása tár­
gyában. — Érdemi határozat előtt kinyo­
másaik és az összes bizottsági tagoknak 
megkllldetik.

18. Alispán! előterjesztés a telefonhálózat 
kiépítésére a megyei pótadóalap terhére enge­
délyezett kölcsön, illetve előlegezett összeg 
egy részének a községi alkalmazottak nyug­
díjalap terbeie felveendő kölcsönné való 
konvertálása tárgyában. — 97090 korona 
kölcsön felvétetik.

19. Alispáni előterjesztés a megyei alkal­
mazottaknak, illetve azok egy részének a 
folyó évre adandó drága«ági pótlék tárgyában.
— 20% megszavaztató.

20 Alispáni előterjesztés az 1913 —1914. 
évi közúti költségelőirányzat megallapitasa 
tárgyában. — Jóváhagyás végett teher- 
jesztetik.

21. Alispáni előteriesztés a hódság—bácsi 
tvh. közút 0 00—0 625 kim. szakaszára vo­
natkozólag Blau Rezső mohácsi vállalkozóval 
kötött útépítési vállalati szerződés jóváha 
gyása tárgyában. — Jóváhagyatik.

22 A vármegye alispánja bemutatja a 
zotnbor—óbecsei It. é. vasút mentén létesített 
vasúti hozzájáró utak kisajátitasi költségeinek 
megoszlása tárgyában 1 I0b3/alisp. 1912. sz., 
továbbá a szóban levő vasút mentén bács 
földvári szállásuknál létesített vasúti hozzá­
járó közút kisajátítási építési, jövőbeni kezelési 
és leutariasi költségeinek megosztása tár 
gyábau 876. és 877/alisp. 1912. számú vég- 
határozatait. — Jóváhagyatik.

23 A vármegye alispánjának előterjesztése 
Tllndéres, Gombos, Csonoplya, Doroszló, 
Szond, Újíutak községek és Zenta város 
közdűlő közuljairól készített törzskönyvek 
hitelesítése tárgyában. — Jóváhagyatik.

24. Alispáui előterjesztés a folyó évi idő 
közi megye bizottsági tagválasztás tárgyában.
— Határidőül december 20 ika, a pótválasz­
tásokra december 27-ike (Űzetett ki.

25. Alispáni jelentés Hoffmann Sebestyén 
vm. aljegyző részére engedélyezett izabad 
ságidó tárgyában. — Tudomásul vétetik.

26. Alispáni jelentés Molnár Imre zsablyai 
járás szolgabirájáuak Ügyészségi megbízottá 
történt kirendelése tárgyában. — Tudomásul 
vételik.

27. Alispáni előterjesztés Krutelik Dániel 
nyug. szolgabiró temetkezési költségeinek 
fedezése iránt. •— 250 korona niegszavaztatik.

28 Alispáni előterjesztés az 1913. évi es­
küdlek évi lajstromának összeállításához 
bizalmi férliak kiküldése iránt. — Jbagyatik.

29. Alispáui jelentés a vármegye 1913. évi 
szükségletének biztosítása tárgyában. — Jóvá 
bagyalik.

30. Rudics alapítvány Ülésén hozott hatá­
rozatok. — Tudomásul vétetik.

31. Fernbacb Márton apatini kisbiró feleb- 
bezese a vármegyei alispánnak a nyugdíj 
járuléka tárgyában hozott határozata ellen.
— Tudomásul vétetik.

32. Dr. Feuer Lipót és dr. Bálint IApót 
orvosok felebbezése a lakáspénz Ügyébe 
hozott alispán! határozat ellen. — Tudomásul 
vétetik.

33. Szárich Géza polgármester felebbezése 
Zenta varosnak az alkalmazottak illetményei

BÁCSKA.

Ilgyébi n hozott, a vonatkozó törvényhatósági 
bálái ozatot megfe'ebhezó határozata ellen.— 
Felehbezés visszautasiitatik.

34. Száriéit Géza, ovábbá Kovács Péter 
községi végrehajtó felebbezése Zenta város­
nak az 1912. évi áll. msegely felosztása tár 
gyabau hozott határozata ellen. — Megvál 
lozfaiik.

35. Pold János ét társainak felebbezése 
Borócz községnek a rendőri fizetés (eleme
1 ’sét megtagadó határozata ellen.— Félolda­
lik és uj méltányosabb határozathozatalra 
uiasittatik.

36. Bikár György községi jegyzőnek fe­
lebbezése Opalánka községnek az előző 
közgyú'ési határozatoknak a legközelebbi 
közgyűlésen való felolvasása és szerb nyel­
ven való meg magyai ázásét kötelezóleg ki­
mondó határozata ellen. — Hatályon kivtil 
helyeztetik.

37 A községi rendőrség felebbezése Tata­
háza községnek a rendói ségi fizetésemelést 
meg agadó határozata ellen. — Féloldalik.

38 Butsch Fidel felebbezése Pmczéd köz 
séguek a II. s. jegyző fizetésfelemelését meg­
tagadó határozata ellen. -- Féloldalik.

39. Dracli János felebbezése Paripas köz 
ségnek a marhaállásokra hajtott jószág utáni 
legelódij tárgyában hozott határozata ellen
— Gazd felügyelőnek kiadalik

40 H (imáim Fenne felebbezése Paiipás 
községnek a tanítói személyi p tlékat meg 
tagadó határozata eben. — Féloldalik.

41. A rendőrség felebbezése Kunbaja köz 
segnek a rendőrségi íizetésfelemelést megta­
gadó határozata ellen. — Féloldalik.

42. Letnli Menyhért felebbezése Mililics 
községnek az állatkiállilás alkalmáv I (elme 
rült költségek fedezése tárgyában hozott ha 
tározata ellen. — Jóváhagyatik.

43. Weber Ignác felebbezese helyettesi 
dijai tárgyában hozott I fokú véghatározat 
eile í. — 284 kor. kiutaltató.

44. GrUufelder János és társai íelebbe
zése Bácsalmás községnek a végrehajtási I 
dijak és fogyasztási adóiutaléknak felosztása i 
tárgyában hozott határozata ellen. — Jóvá j 
bagyalik • 1

45. Csorba Pál és társai felebbezése Tata 
háza községnek munkasbázak építésének 
megtagadása tárgyában hozott határozata 
ellen. — Alispánnak kiadalik.

46. Vincze Imre felebbezése Kossuthfalva 
közi égnek a rendőrség tizeiesfelemelés iránti 
kérelmét elutasító határozata ellen — Fel 
oldatik.

47. Földi Lídia felebbezése Kossuibfalva 
községnek a községi baba ti/.etésmegállapitása 
tárgyában hozott véghatározata ellen. -- 
Megállapitlatik

48 Bózsó Mátyás felebbezése a csanlavéri 
jegyzőválasztás ellen — Visszautasiitatik.

49 Piukovits Imre felebbezése Apaiin köz­
ségnek egy kisegítő munkaerő alkalmazását 
megtagadó határozata ellen. — Féloldalik.

50. Dr. Iíécsei János felebbezése Apatin 
községnek birtokper megindítása tárgyában 
hozott határozata ellen. — Főszolgabírónak 
pótlásra kiadalik.

51. Papp Sani felebbezése Apatin községnek 
a községháza egyes helyiségeinek bérbeadása 
tárgyában hozott határozata ellen. — Jóvá­
hagyató.

52. Kiss Gáspár felebbezése Bácskertes 
községnek a vasútállomáshoz vezető gyalog 
járó kikövezését kimondó határozata ellen.
— Jóváhagyatik.

53. Kibut János és társai felebbezése To 
pólya községnek a szólőföldek felmérése 
tárgyában hozott határozata ellen. — Rész 
ben jóváhagyatik.

54. Speiser József és társai felebbezése 
Apatin községnek Szavadill József nyomdász 
számlájának kifizetése tárgyában hozott batá 
rozata ellen. — Jóváhagyatik.

55. Gáspár Dezsőné felebbezése Csantavér 
községnek egy ól építését megtagadó hatá­
rozata ellen. — Féloldalik.

56. Rátits Milos és társai felebbezése Zsablya 
községnek a Tündéréé—Dunagárdony vasút­
állomástól Zsablyáig vezetendő h. é. vasút 
segélyezése tárgyában hozott határozata ellen.
— Jóváhagyatik.

57 Hón M liály és társai felebbezése Hód­
ság községnek a tei vezeti szond—hódsági
b. é. vasút céljaira szükséges földterületeknek
megszerzése és átengedése tárgyában hozott 
határozata ellen. — Jóváhagyatik.

58 Zenta város tanácsának felebbezése 
Zenta r. t. városnak a kórházépítés ügyében 
hozott ha'ározata ellen. — Féloldalik.

59. Berta Pal, Bergel Mór és Herskovits 
Aber felebbezése Zenta r. t városnak a 
tiszai Kossuib bid 1913.—1915 évi bérlete 
ügyében hozott határozata ellen. — Jóvá­
hagyatik.

60. Homolya János felebbezése Zenta r. t. 
városnak R eger Józsefnek az árverésekre 
való meghívásoktól leendő kihagyása tar 
gyahan hozott határozata ellen. — Féloldalik.

A 61—64. pont alattiak jóváhagyattak.
61. Politzer Leó és Sándor felebbezése 

Zenta r. t. városnak a város hirdetményeinek 
hírlapi közzététele tárgyában.

62. Kalmár Simon és társai, Bállá Orbán 
és ifj. Döme Ferenc felebbezése Zenta r. t. 
városnak néhai dr. L'ivászy Andor temetési 
költségei fedezése és özvegye kegydija tár­
gyában hozott határozata cl en

63 Racz Szabó András és farsai felebbezése 
Zen a r. t. városnak a fogyasztási adóliiva 
tah személyzet apasztá a tárgyába" hozott 
határozata ellen

64 Szövényi Károly felebhezé-e Zenta r. t. 
városnak Szövényi Karoly műszaki fogalmazó 
ideiglenes működési ideje beszámítása és 
scgádmériiöki címe tárgyában hozott batá 
rozata ellen.

' 65 Zenfai önk. tűzoltó testü'et felebbezése 
Zenta r. t. városnak a iflzőiségi elő.ogatosok 
félfogadása tárgyában hozott határozata ellen.
— Féloldalik.

66 Betzenczey Domokos felebbezés Zenta 
r. I. varosnak a mérnöki hivatal részére kért 
állandó dijunk kirendelése tárgyaltén hozott 
bafarozala ellen. — Féloldalik.

67. Zenta város tanácsa és Szűcs Lajos 
gymn. igazgató felebbezése Zenta r. t. vá 
rosnak a gymnaziumba beszerzendő motor 
tárgyában hozott határozata ellen. — Jóvá­
hagyató.

68. Zentai iparos tanonciskola felügyelő 
bizottság felebbezése Zenta r. t. városnak az 
iparos tanonciskola rajzpótló 3 tanfolyama 
felállítása tárgyában hozott, határozata ellen.

69. Renkó testvérek cég felebbezése Zenta 
r. t. városnak a városi adóhivatal lebontása 
ügyében hozott határozata ellen. — Fél­
oldalik.

70. Mészáros Mátyás felebbezése Zenla r. t. 
városnak Mészáros Mátyás szabó ipari szak­
tanító díjazására tárgyában hozott határozata 
ellen. — Jóváhagyatik

71. Berzeucey Domokos felebbezése Zenta 
r. t. városnak a Kard utcai aszphaltjárda 
kitűzése tárgyábán hozott határozata ellen.
— Féloldalik

72 Bállá Orbán, ifj. Döme Ferenc, Heiszier 
Gyorgyovansky Ferenc felebbezése Zenla r. t. 
városnak eidőcsere iletve vétele tárgyában.
— Jóváhagyatik.

73 Bállá Orbán és társai, valamint Zabos 
Flórián és társai felebbezése Zenta városnak 
a városi képviselőket választó kerületek 
megállapítása tárgyában hozott határozata 
ellen. — Jóváhagyatik.

74 özv. BodnárMibályné felebbezése Ofulak 
községnek a segélye iránti kérvénye tárgyában 
hozott határozata ellen. — Jóváhagyatik.

75 Tamás Péter felebbezése Petröc község­
nek a rendőrség fizetésfelemelése tárgyában 
hozott határozata ellen. — Féloldalik.

76. Az ujsóvéi községi rendőrség felebbe­
zése Ujsóvé községnek a rendőrség fizetés 
felemelése tárgyában hozott határozata ellen.
— Féloldalik.

77 Andrásó Márton és társai felebbezése 
Ofutak községnek a rendőrség drágaság! 
pótléka tárgyában hozott határozata ellen. — 
Féloldalik.

78 Evioger Kálmán felebbezése Tiszaistván- 
falva községnek a járványkórház építése 
tárgyában hozott határozata ellen. — Fel­
oldató.

79 Dr. Lőrincz Mihály felebbezése Szent­
tamás községnek az ág. hitv. evaug. leány­
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egyháznak adott segély beszüntetése tárgyában 
hozott határozata ellen, — Megváliozlatik.

80. Molnár Antal és tarsa' felebhezése Ada 
községnek a községi rendőrség ruházata tar 
gyábau hozott határo/aia ellen. — Meg- 
valtoztatik.

81 Mihályi Józset felebhezése Bársföldvár 
községnek az összes fVlekezeú lanitók fizeté­
sének felemelése tárgyában hozott határozata 
ellen — Féloldalik.

82. Schwerer Imre felebhezése Bácsföldvár 
községnek Bernhard! Ferenc Unité helyette 
Kének dijazasa tárgyában hozott végbatározata 
ellen. — Megválto/.taiik

83. S/.Uszuer Ferenc felebhezése Bácsföld- 
vár községnek az ijrariiH tanonciskola lűtese 
tárgyában hozott végbatározata ellen. 
Jóvaliagyatik.

81. Szllizner Ferenc és társa felebhevése 
Bácsföldvár községnek Bernhardt Ferenc 
iparos ianonc skolai tanító helyettesi dija 
tárgyában hozott véghatáiozala ellen. — 
Megváliozlatik.

85. Dukay Pál felebhezése Mártonon köz 
ségnek a juhlegelő nagyohhitása tárgyában 
hozott végbatározata ellen. — Jóvá >agvaiik

80 Lengyel József reudőrfelltgyeló feleb 
bezese Ada községnek az általa kert fizetés 
felemelése iá gyábau hozott határozata ellen.
— Fe'oldatik.

87. Dr Feuer L;pót és társa felebhezése 
Mólról községm k az orvosok áltál trachomások 
kezeléséért kért «tijazäs rargyábau hozott 
határozata ellen — Jóváliatryatik.

88. Bendesek M'lialy és rarsa felebhezése 
Póierréve községének a községi pénzek mi­
kénti elhelyezése tárgyában hozott határozata 
ellen. — Jóvaliagyatik.

8V Tripolszky Ágoston felebhezése Péter 
réve községnek a legeltetési szabályrendelet 
módosiiása tárgyában hozott határozata ellen.
— Részben jóváhagyatok

A 90—118. pont alattiak jóváhagyattak.
90 Horváth Etek (bögre) felebhezése Peter 

réve községnek a horital es fogyasztási adó 
elengedése tárgyában hozott véghatározata 
ellen.

91. Tihanyi Gyula felebhezése Oliec<e
községnek A'itai András dijnok napidijának 
felemelése tárgyában hozott végbatározata 
ellen.

92. Dr Balassa P»1 felebhezése Ohec«e
községnek a jégvermek meglöhése tárgyában
hozott -éghatározata el'en.

93. Dr. Balassa Pál felebhezése Obec<e
községnek Tóth János és társa földbérle e 
tárgyában hozott végbatározata ellen.

91. Dr. Balassa Pál és társa felebhezése 
Obecse községnek a villamos világítás heve 
zetése tárgyában hozott halároza'a ellen.

95. Dr. Balassa Pál felebhezése Óbecse
községnek Vékony Bálint, u'áui kórházi 
szállítási költség leirasa tárgyában hozott 
határozata ellen.

9(5. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse
községnek Freund József es lársa hajója ál 
tál elszállított koinpköléi árának megtérítése 
tárgyában hozott határozata ellen.

97. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse
községnek a vágóhídi szivattyús km kijaví­
tása tárgyában hozott határozata ellen.

98 Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse
községnek két uj park létesítése folytán fel­
merült költségek beutalása és Sz.üszuer Fe 
renc díjazása tárgyában hozott végbatározata 
ellen.

99. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse
községnek a községi hónapszámosok fizetésé­
nek felemelése tárgyában hozott véghatáro 
zata ellen.

100. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek Szundhauser Margit kórházi cse­
léd bérének felemelése tárgyában hozott vég 
határozata ellen.

101. Dr. .Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek Palfi Márton legelő dijának leirasa 
tárgyában hozott végbatározata ellen

102 Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek Sikoparia Dusán segéd jegy ző fize 
tósi előlege tárgyában hozott határozata ellen.

103. Dr. Balassa Pál felebbezese Obecse 
községnek Gyuvicsin István által fizetendő

legelítdij leírása tárgyában hozott határozata 
ellen.

104 Dr. Balassa Pál felebbezáse Obecse 
községnek Főldesy Istvánná lauilói helyet­
tesi diia tárgyában hozott határozata ellen.

105. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek az 1912. évi adóösszeirás bejegy­
zése és Czvejanov D nő esktl.it díjazása tár­
gyában hozott végbatározata ellen.

í 06 Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek Onolicsnyi Gyula auóellenői fize­
tési előlege tárgyában hozott végbatározata 
elien.

107. Dr. Balassa Pál felebbezese Obecse 
községnek Pekarovits Peter írnok segélye 
tárgyában bozotl végbatározata ellen.

108. Dr. Bilassa Pál felebhezése Obecse 
községnek az ág. ev. hitoktató díjazása tár­
gyában hozott végbatározata ellen.

109 Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek a községi nagy vendéglő eladása 
tárgyában hozott határozata ellen.

I 10. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek a mértékhitelesítő fizetésének utal­
ványozása tárgyában hozott határozata ellen

111. Dr. Balassa Pál felebhezése 0 zecse 
községnek a községi iskolaszék! jegyző lisz 
teletdija tárgyában hozott, határozata ellen.

112. 3r. Balassa Pál felebhezése Obecse 
kö/.segrek a szatmáriuegyei árvízkárosultak 
részere megszavazott összeg tárgyában hozott 
véghatarozaia ellen.

113 Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
kö/segneU Htdnagyev D nnöiör gör kel. 
Hzeib tanitö helyettesének dtia ása tárgyában 
bo/.o't végbatározata ellen.

111. Dr. Balassa Pál felebhezése Óbecse 
községnek Ignócsy Dezső, a polgári fiuiskola 
helyettes tanítójának díjazása tárgyában hozott 
véghatáiozala ellen.

115 Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek a pol.ári leányiskolái padok és 
asztalok kijavítása tárgyában hozott vég- 
határozata ellen.

I 16. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek Freund József állal fizetett adó 
viaszaiét itése tárgyában hozott határozata 
ellen.

117. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek Weiguir Károly álral a község 
ellen indított per tárgyában hozott batáro 
zata ellen.

118. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek a Pannónia irodalmi intézet, állal 
a község ellen indítóit per tárgyában hozott 
határozata ellen.

I 19. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek a nagy vendéglő bérlője állal kért 
fizetési ha'aszlas 'árnyában hozott végliatá 
rozata ellen. — Megsemmisilteiik.

A 120—129 pont alattiak jóváhagyattak.
120. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 

községnek Katyanszky Anna örökösei elleni 
per tárgyában hozott végbatározata ellen.

121. Dr. Balassa Pál felebhezése Ottecse 
községnek Mihályi Sándor elleni per tárgyá­
ban hozott végbatározata ellen.

122. Dr. Balassa Pál felebhezése Obec e 
községnek a községi polgári iskola vidéki 
tanulók tundijáuak felemelése tárgyában Ito 
zott végbatározata ellen.

123. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek a magyarkanizsai nagyvendéglő 
és csarda tulajdonosának átruházása tárgyá 
ban hozott határozata ellen.

124 Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek Beretka Ferenc alsóváros! haran 
gozó fizelésfeleraelése tárgyában hozott hatá­
rozata ellen.

125 Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek az iparos tanonciskola felszerelés! 
költségei tárgyában hozott határozata ellen.

12(5. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek az apácazárda átalakitasa és ki­
bővítésének befejezése tárgyában hozott vég- 
határozata ellen.

127 Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek gyep- és muharszéna eladása tár 
gyában hozott véghatározata ellen.

128 Dr. Balassa Pál felebhezése .Obecse 
községnek az apácazárda uj épületének tűz 
kár elleni biztosítása tárgyában hozott vég 
határozata ellen.

u

129. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek a község által állandóan tartott 
szalmának biztosítása tárgyában hozott vég- 
határozata ellen.

130. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek Farkas András és társainak dlilőut 
megnyitása iránti kérelme tárgyában hozott 
határozata ellen. — Hatályon kívül helyez­
tetik.

A 131—203. pont alattiak jóváhagyattak.
131. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 

községnek les János árukódé felállítása iránti 
kérelme tárgyában hozott határozata ellen.

132. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek Tábori Janosné árubodé felállítása 
iiánti kérelme tárgyában hozott határozata 
ellen.

133. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek Sticbert Frigyes téglaégető teltp 
engedélye tárgyában hozott véghatározata 
elien.

134. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek Lázár Istvánnak 2 lánc föld bér­
letére vonatkozó ajánlata tárgyában hozott 
végbatározata ellen

135 Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek Mtlovanoe Milán gör. kel. s. lel 
kész drágaság! pótléka tárgyában hozol 
véghatai o/.ata ellen.

136 Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek Kelemen József tanító fiának 
tanulmányi s'egélye tárgyában hozott végba 
határozata ellen.

137. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek Lévai Lajos könyvkereskedő cég 
szarnia! tárgyában hozott határozata ellen.

138 Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek a gör. kel. szerb temető kibőví­
tésére kiküldött bizottság egyik tagsági he 
lyének visszaallilása tárgyában hozott hatá­
rozata ellen.

139 Dr Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek a Rudolf katonai ösztöndíj hely

I betöltése tárgyában hozott határozata ellen.
140. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 

községnek a községi ingatlanok bérheadá 
sáról szóló árverési jegyzőkönyvek és pénz 
lári mellékletek bemutatása lárgyáb; n hozott 
végbatározata ellen

141. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek Freund József és lársa aitál szál­
lított tégla és cserépanyagokról szóló szám­
lája tárgyában hozott végbatározata ellett.

142. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek Freund József és tárna által szál­
lított deszka és faanyagokról szóló számlája 
tárgyában hozott végbatározata ellen.

143 Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek Kekity Peter adópénzlárnok óva­
déka tárgyában hozott végbatározata ellen.

144 Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek a postai küldemények átvételénél 
a magáufelek személyazonosságát igazoló 
előljáriisági tag kijelölése tárgyában hozott 
határozat ellen.

145. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek az óbecse—aracs-—péterrévei ár 
mentesítő társulat, választmányi és közgyűlési 
jegyzőkönyvei tárgyában hozott halároza'a 
ellen.

146. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek Darvas István és társa illetősége 
tárgyában lto>o t ha'átozata ellen.

147. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek Antics Damjan illetősége tárgyá­
ban hozott végbatározata ellen.

148. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek az esküdtképes egyének 1913. 
évi ö-szeirása tárgyában hozott véghatáro- 
zata ellen.

149. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek a kincstári földeken létesített dfllő- 
utak fentartása tárgyában hozott végbatáro­
zata ellen.

160. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek a székelyudvarltelyi „Szeike“ fürdő 
részvényeinek jegyzése tárgyában hozott vég­
határozata ellen.

151. Dr. Balassa Pál felebhezése Obecse 
községnek az Árpád liget fái egy részének 
eladása tárgyában hozott halároza'a ellen.
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152. Dr. Balassa Pal felehbezése Obecse 
községének az adóügyi jegyzői lakas bérbe­
adása tárgyában hozott határozata ellen.

153. Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek a hikaakolnál történt tűzeset tár­
gyában hozott határozata ellen.

154. ür. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek a volt járásbíróság! börtönépHIet 
bérbeadása tárgyában hozott véghatározata 
ellen.

155 Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek a zombor—«becsei vasúti rész 
vénytársasághoz a község képviseletében 
kiklildendő egyén megválasztasa tárgyában 
hozott végha'ározata ellen.

156 Dr Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek az országós vásár helypénzszedési 
jogának bét beadása tárgyában hozott vég 
határozata ellen.

157. Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek a bács—torontáli ármeutesiló tár 
sulat választmányi és közgyűlési jegyző­
könyvei tárgyában hozott véghatározata ellen.

158. Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek a Bo'ra utcának felt,öltése tárgyá 
ban hozott határozata ellen

159. Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
köz-égének a rendőrség nyári ruházatának 
biztositá-a tárgyában hozott határozata ellen.

1 (Sí), ür. Balassa Pál felehbezése 0becse 
községnek haszonbér beadási és árverési fel­
tételek megállapítása tárgyában hozott hatá 
rozafa ellen.

161. Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek az apaállatok eladásából befolyt 
öss/egek beutalása tárgyában hozott vég- 
határozata elleti.

162: Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek a Török becse alatti szigetek téli 
kikötővé való átalakítása tárgyában hozott 
véghatározata ellen.

163 Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek az előfogatosoknak 1912. évre 
történt biztosítása tárgyában hozott végbatá 
rozsta ellen

164. Dr Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek az elhalt vagyontalanok részére 
koporsó és tartozékainak biztosítása tárgyá­
ban hozott véghatározata ellen.

165 Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek Schwimmer Lipót ipardijának 
visszatéri! ése tárgyában hozott határozata 
ellen.

166. Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse
községnek Lédlczy Pál 1911. évi földbér 
leiének részbeni elengedése tárgyában hozott 
határozata ellen

167. Dr Balassa Pál felehbezése Obecse
községnek Tyurtyity Néca rék'ámlábla feleb- 
bezése iránti kérelme tárgyában hozott 
határozata ellen.

168 Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek Kovács Pál dttlőut megvétele 
iránti kérelme tárgyában hozott véghatáro­
zata ellen.

169 Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse
községnek a kisbirák nyári ruházatának 
biztosítása tárgyában hozott végbatározata
ellen.

170 Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse
községnek a róm. katb. hitközségnek temető 
céljaira átengedett terület tárgyában hozott 
végbatározata ellen.

171 Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek a tiszai 96 az. átvágás alkalmá 
val kihasznált községi földterületek kártala­
nítása és kisajátítása tárgyában hozott vég 
határozata ellen.

172. Dr Balassa Pál felehbezése Obecse
községnek a Klozse János és társa által fel 
állítani szándékolt piaci bódé tárgyában ho­
zott határozata ellen

173. Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse
községének Nagy Andrásnak a nagy vendéglő 
javítására vonatkozó költségvetése tárgyában 
hozott határozata ellen.

174. Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse
községnek liácz Ferenc róm. katb. kántor 
drágaság! pótléka tárgyában hozott határo­
zata ellen.

175. Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse
községnek a kisréti töltés építése alkalmával

felhasznált földek kárt: lauitása és kisajátítása 
tárgyában hozott végbatároza'a ellen.

176. Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek Grosz Sim m és társaik a szuva- 
dulai at belyreboza'a iránti kérelme tár­
gyában hozott végbafnozáía ellen

177. Dr. Balassa Fal felehbezése Obecse 
községnek Sági Ferenc dtilőut áthelyezése 
iránti kérelme tárgyab; n hozott véghatarozata

178. ür. Balassa Fal felebbezese Obecse 
községnek Freund József és társának áten­
gedendő tégla tárgyaiiau hozott véghatáro- 
zala ellen.

179 Dr. Balassa P; I felehbezése Obecse 
községnek M Iko Ám or mérnöknek a köz­
ségi közutak törzskönyvezésére vonatkozó 
jelentése tárgyában hozott határozata ellen.

180. Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek Feszi Zsuz-auua illetősége tár­
gyában hozott határozata ellen.

181. Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek Major Gizella polgári leányiskolái 
tanuló félévi land janak visszafizetése tár­
gyában hozott határozata ellen.

182. Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek özv. Horváth Györgyéé illetősége 
tárgyában hozott véghatáiozala ellen

183 Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek Budár Mihály földbérlete tárgyában 
hozott véghatarozata ellen.

184. Dr Balassa Pá! felehbezése Oheese 
községnek Kiss János házhely bérbeadás 
iránti tárgyában hozott végbatározata elleti.

185. Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek a Frenner testvérek számlája 
tárgyában hozolt végbatározata ellen.

186 Dr. Balassa Pál felebbezó- e Obecse 
községnek egy sertéskan megvétele tárgyá­
ban hozott határozata ellen

187. Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek a gőzhajó állomástól északra eső 
lege'őterület bérbeadása tárgyában hozott 
határozata eilen.

188. Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek a betivásári l.elypénzszcdése tár­
gyában hozott határozata ellen.

189. Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek dr. Popovits Milán községi orvos 
1911. évi IV ik negyedévi egészségügyi je­
lentése tárgyában hozott végbatározata ellen

190. ür. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek a nagy vendéglői bérlet átruházása 
tárgyában hozott vét-határozata ellen.

191. Dr. Balassa Fal felehbezése Obecse 
községnek a bácsi—tiszai ármentesitő társu­
lat közgyűlési jegyzőkönyvei tárgyában ho 
zott végbatároza'a ellen.

192. Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek a hentes és busái usitó bódék fel­
állítása tárgyában hozott véahatározata ellen.

193. Dr. Balassa Pál íelebbezóse Óbecse 
községnek a polgári fiúiskola részére meg­
rendelt tankönyvek tárgyában hozott hatá­
rozata ellen.

194. Dr. Balassa Pál felehezése Obecse 
községének Scbnadll Pál illetősége tárgyában 
hozott határozata ellen.

195. Dr. Balassa Pál Obecse községnek 
Nagy Pál illetősége tárgyában hozott hatá­
rozata ellen.

196. Dr. Balassa Pál felebezése Obecse 
községnek a gazdasági ismétlő iskola jöve­
delme tárgyában hozott véghatározata ellen.

197. Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek az 1910. évi kolera alkalmával 
felmerült költségek megtérítése tárgyában 
hozott végbatározata ellen.

198. Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek a vásártér melletti tégla gödrök 
értékesítése tárgyában hozott véghatarozata 
ellen.

199. Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek a méntelepi katonák élelmezése 
tárgyában bozoi,t végbatározata ellen.

200 Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek a be nem iratkozott tankötelesek 
összeírás! költségei tárgyában hozott hatá 
ro.ata ellen

201. Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek a volt járásbíróság! épület pincé- 
jénék bérbeadása tárgyában hozott határozata 
ellen.

202. Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek a rendőrség téli ruházatának biz­
tosítása tárgyában hozott határozata ellen.

203. Dr. Balassa Pál felehbezése Obecse 
községnek a pásztorbérek megállapítása tár­
gyában hozott vérbalározata ellen.

204. Kirst Dániel és társa felehbezése Uj- 
verbász községnek a vásártér egy részét 
képező községi felső agyaggödör karomti- 
legeltetés céljából! bérbeadása tárgyában 
hozott hstározala ellen. — Pótlásra vissza- 
adalik.

205. Bosnyák Janos felehbezése Bezdán 
községnek a Nagy szigeti földnek a Darazson 
alóli részének legeiének való meghagyása 
tárgyában hozott határozata ellen. — Pótlásra 
visszaadatik.

206. Gärtner Mihály és társai, valamint 
Geiziuger József és társai felehbezése Kerény 
községnek a L-tininek nevű terület bérbe 
adása tárgyában hozott határozata ellen — 
Megsemmisittetik.

207 Nagy Pál és társai félebbezése Tisza- 
kálmánfalva az ág. ev. egyházközség segé­
lyezésé tárgyában hozott határozata ellen. — 
Jóváhagyatik.

208. Aesauszky István és társai felehhe- 
zése Fclsőkabol községnek az elöljárók lize- 
íésemelése tárgyában hozott határozata ellen.
— Féloldalik.

209. Acsanszky István és társai fe'ebbe- 
zése Felsőkabol községnek a gör. kel. szerb 
lelkészek tisztdetdija tárgyában hozott hala 
rozata ellen. — Jóváhagyatik.

210. Kalmár Zsigmond felehbezése Csurog 
községnek a Weltmann Lipót ellen indított 
eljárás beszüntetése tárgyában hozott, hatá 
rovata ellen. — Féloldalik.

211. Magárósevits Mirkó igazgató tanító 
felehbezése Felsőkabol községnek megueve 
zett személyi pótléka tárgyában hozott hatá 
rozata ellen. — Jóváhagyatik.

212. Kékity József felehbezése C-urog 
községnek a községháza építkezése tárgyá­
ban hozott határozata ellen. — Féloldalik.

213 Breszlauer Márk felehbezése Boldog­
asszonyfalva községnek az izraelita hitközség 
segélyező e tárgyában hozott határozata ellen.
— Pótlásra visszaadatik.

214. Stégmauu Ferenc felehbezése Magyar- 
kanizsa városának földhaszonbérlet megtaga­
dása tárgyában hozott határozata ellen. — 
Jóváhagyatik.

215. Gere Sándor irodatiszt felehbezése 
Magyal kanizsa városának megnevezett sza­
badsága tárgyában hozott határozata ellen.
— Jóváhagyatik.

216. Mária Heléna intézeti fóuöknó feleb- 
bezése Magyarkauizsa varosának a Haynald 
leáuyneveló intézeti cselédek béremelése tár­
gyában hozott elutasító határozata ellen. — 
Féloldalik.

217. Szinkovich Gyula és társai lelebbe- 
zése Magyarkauizsa városának a tanítók 
tisztogatási általánya ügyében hozolt hatá 
rozata ellep. — Jóváhagyatik.

218. Schneider Janos b. jegyző felebbe 
zése Saikásszentiván községnek az iskolák­
nál szükséges illemhelyek felállításának meg­
tagadása tárgyában hozott határozata ellen.
— Féloldalik.

219. Fratricsevits János rendőrkapitány 
felehbezése Magyai kanizsa városának a rend­
őrségi lólartási általány folyósítását megta 
gado határozat ellen. —. Fdoldatik.

220. Ftilöp Kálmán feidibezése Csurog 
községnek a fizetése felem- lését megtagadó 
határozata ellen. — Jóvakagyatik.

221. Temerin község határozata a II. or­
vosi állás szervezése tárgyában. — Részben 
jóváhagyatik.

223. Zenta város határozata a városháza 
és vásáicsarnok építési munkálatainak oda­
ítélése tárgyában. — Tudomásul vétetik.

A 224—229. pont alattiak jóváhagyattak.
224 Titel, Alsókabol, Felsőkabol, Tündé­

re», Sajkása/,entiváu, Sajkáslak, Káty, Mo- 
zsor, Dunagárdouy, Sajkásgyörgye, Nádaija, 
Boldogasszony falva. Zsablya és Csurog köz­
ségek határozatai a rét kezelő bizottság (el­
oszlatása és a vagyonközösség megszüntetése 
tárgyában.



Zombor, 1912. november 5. BÁCSKA. 7

224. Opalánka község határozata a nép- j 
könyvtár részére a világatlasznak beszerzése 
tárgyában.

225. Szépliget község határozata Zindl 
Ferenccel kötött szerződés jóváhagyása tár­
gyában.

226 Wekerlefalva község határozata a be- 
hajthatla.i fogyasztási adók leírása tárgyában.

227 Uj palánka község határozata árlézi 
kút. (uralása és a felmerülő költségeknek 
fedezése tárgyában.

228. Dunacséb község batarozata az uj 
telekkönyvi betétek másolatainak beszerzése 
tárgyában

229 Szépliget község határozata Hausmann 
Imrének eladott ingatlanra vonatkozó szer 
zőilés jóváhagyása tárgyában

230. Du lacséh község határozata a községi 
pénzek elhelyezése tárgyában. — Tudomásul 
vétetik.

A 231—23ö. pont alattiak jóváhagyattak.
231. Bulkeszi község határozata betöltet­

lenül volt egyik esküdt fmtéséuek felosztása 
tárgyában.

232 (Ipalanka község határozata báró
Groimm Dezső temetésével^ felmerült költsé 
gek tárgyában

233. Palona község határozata karlováci 
kincstári maganut közhasználatának biztosi 
tása tárgyában.

234. Bulkeszi község InVározata a gyep- 
mester fizetésének felemelése tárgyában.

235 Bácsujlak község batarozata Baltusz 
Flórián harangozó és lemplomszolga tizeié 
seriek felemelése tárgyában.

236. Bácsujlak község ha ározata a községi 
elóltárók napidiiamak tnegallapilása tárgyában 
— Féloldalik.

A 237—292. pont alattiak jóváhagyattak.
237. Palánka község határozata ártézi ku 

/tak furatasa és költségeinek fedezése tár­
gyában.

238. Palona község határozata báró Gro- 
mon Dezső temetésénél felmerült költségek 
tárgyában.

239. Palánka községek határozata a Tulipáu-
utcui vizállásu gödröknek a szomszédos báz- 
lulaidonosok részére való átengedése tár­
gyában.

240. Dunabökény község határozata a
vadászterület haszonbére egyrészéuek elen­
gedése tárgyában.

241. Dunabökény község határozata Teng- 
ler Mihály vadászati jogbérlő bérösszege egy 
részének elengedése tárgyában

242. Boróe község szabályrendelete a köz­
ségi elöljárók és alkalmazottak uapidijairól.

243. Dunabökény község batarozata a
templom tatarozási költségeinek fedezése 
tárgyában.

244 Parrag község: határolata a segéd 
jegyző részére lakbér megállapítása tárgyában.

245 Ujpaláuka község határozata járda­
építés tárgyában

246 Wekerlefalva község határozata az
ideiglenes lelkészi lakul szolgált háznak el­
adása tárgyában.

247. Palauka község határ ozata a járvány- 
kórház céljaira szükséges telekvélele tár­
gyában.

248 Wekerlefalva község határozata a 
behajtbailan községi adók leírása tárgyában.

249. Boróc község határozata a községi 
szegényház építése tárgyában.

250. Palánka község határozata báró 
Gromon Dezső temetésénél felmerült költségek 
tárgyában.

251. Palona község határozata a jegyző 
fizetésének felemelése tárgyában.

252. Bácstóváros község határozata Keller 
Márton h. segédjegyző lakbére tárgyában.

253 Palona község határozata a segéd­
jegyző fizetésénél megtakarított összegnek a 
községi végrehajtó részére való utalványozásá 
tárgyában.

254 Paripás határozata egy ideiglenes 
munkaerő alkalmazása tárgyában.

255. Paripás határozata Péter Ádám drá­
gasági pótléka tárgyában.

256. Paripás határozata a rendőrség segé­
lyezése tárgyában.

257. Dernye határozata egy irnoki állás 
szervezése tárgyában.

258. Liliomos határozata egy ingatlan vé­
tele tárgyában.

259 Borota határozata egy tűzi fecskendő 
beszerzése tárgyában.

260. Borota határozata téglaanyag beszer­
zése tárgyában.

261. Vajszka-Bogyán határozata egy II. 
segédjegyzői állás szervezése tárgyában.

262. Bácsalmás határozata a tanítók, 
reudőaök és" községi szolgák fizetésemelése 
tárgyában.

263. Bajrifiok határozata a kéményseprő 
dijának felemelése tárgyában.

264 P ncéd határozata községi követelés 
leirasa tárgyában.

265. Bácsalmás határozata iparos tanonc­
iskola szervezése tárgyában.

266 Ldiomos határozata egy mezei közös 
dűlőm felmérése tárgyában.

267. Pincéd határozata behajtbailan községi 
pótadók leirasa tárgyában.

268 Ugyanannak határozata bebajthatlan 
községi pótadók leírása tárgyában.

269. Ugyanannak határozata behajtbailan 
községi póladók leiiása tárgyában.

270. Dernye határozata a jegyző uapidija 
és ntiátalánya tárgyában.

271. Dernye határozata a segéd jegyző és 
Írnok dragasági pótléka tárgyában.

272. Bacs határozata a rendőrség drága­
ság' pótleka tárgyában.

273. Paripán határoznia az anyakönyvi 
kivmiati dijak felhasználása tárgyában.

27*4. Báes határozata a kéményseprő díja­
zása tárgyában.

275 Pincéd határozata behajtbailan köz­
ségi pótadók leirása tárgyában.

276 Szilberek határozata a rendőrség 
drágasági pótléka táagyában.

277. Szilberek határozata a gyepmester 
fize'esemclése tárgyában.

278 Mtlilics határozata a rendőrség jutal­
mazása tárgyában.

279 Militics határozata a kisbirák fizetés 
felemelése tárgyában.

280. Bácsordas határozata a rendőrök 
jutalmazása tárgyában.

281. Dernye határozata a községi jegyző 
kártalanítása tárgyában.

282. Bácsalmás ba'ärozata az anyakönyvi 
dijak hovaforditása tárgyában.

283. Militics határozata közmunka hátralék 
leírás tárgyában.

284. H idság határozata a rendőrség és 
szolgaszcmelyzet lakbére tárgyában.

285 Pincéd határozata az óvónő fizetés- 
rendezése tárgyában.

286. Militics határozata a Gragyanszki ,
István féle alapítvány elfogadása tárgyában. j

287 Militics határozata kamathátralék j
leírása tárgyában.

288 Militics határozata Kammefer Simon- j 
féle alapítvány elfogadása tárgyában.

289. Pincéd határozata kisegítő munkaerő 
alkalmazása tárgyában.

290. Borota batarozata a községház kija­
vítása tárgyában.

291 Borota határozata a segédjegyző j
drág sági pótléka tárgyában.

292. Borota határozata az előfogatos
drágasági pótléka tárgyában.

(Vége köv.)

HIRDETÉSEK.
3195/1912. szám.

Hirdetmény.
írnok azonnali belépésre Mélykút 

községnél 90U korona évi fizetéssel 
alkalmazást nyer.

Beválás esetén az állásra meg fog 
választatni.

Mélykuton, 1912. október 28.
AlfSIdy Géza,

2-2 jegyző.

MED. 30—20

Dr. LDK1TS MIROSZLÁV
Zombor, Zarándok-utca 10. sz.

Rendel d. e. 8—11-ig.
Epe- és szájbetegeknek d. ti. 3—5-ig.

Aranykoronák, aranyhidak és mindennemű 
kanosuk fogazatok. Mindenféle tömések 
(plombok). Fog- és gyökérhuzás 

teljes érzéstelenítéssel.

Bátmonostor községében 
némi gyakorlattal biró egyén 
2 hónapi, esetleg hosszabb 
illőre napi 4 korona napidij 
mellett alkalmazást nyer. 
Ajánlatok okmányolandók.

ODRY ISTVÁN,
3—2 h. jegyző.

Gyümölcsfa eladás.
Jánoshalma község faiskolájában 
2 -3 éves, igen szép, erős és 
fajtiszta nemes oltványok u. m.
alma, körte, barack, 
meggy és cseresznyefák
a helyszínén kiválogatva állan- 
dóan kaphatók*.

Lfctfr//Äi

^m

FAC1BBAL0I (Xilophon.)
Bárki egy óva alatt megtanulhat rajta ját­
szani. A FÄCISMBÄLOifd 15 különböző
nagyságban összehangolt fadarabból áll 
és verőkkel (úgy mint a cimbalom! lesz 
játszva. Ára tokkal, verőkkel ós mesés 
ajándékkal csak 6 korona

WAGNER a „Hangszer-Király“
országszerte elismert elsőrendű hangszeráru­
házában, Budapest, József-körut lő. sz.

Fényképes árjegyzék ingyen. 
Óvás: Figyeljen jól a pimtos cimve és liázs/ámra.

4 V*“--. v
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A Zombori Iparosok Butorárucsarnoka
Rákóczi- (bajai-) ut, saját ház.

ÁLLANDÓ BUTORKIÁLLITÁS,
meglepetésszerü olcsó, a legmagasabb 

igényeknek megfelelő ! !• f 100-30
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L9RÜSBEREHDEZÉSEK,
úri szobák, szalonok,
ebédlők és hálószobák nagy raktára.
Ugyanott egyéb ipari hészitményeh állandó rabtára és eladási helye. 
Elfogad a legmodernebb KÁRPITOS MUNKÁKílT és DÍSZÍTÉSEKET.

A Zombori Iparosok Butorárucsarnoka
Rákóczi- (bajai-) ut, saját ház.

Optikai, betegápolást, 
elektrotechnikai vállalat
fog vitetik!! Olcsó srak!!
Javítások lehető leggyorsabban
eszközöltetnek —... =

TELTSCH GÁSPÁR
lát- és műszerésznél, ZOMBOR.
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Legolcsóbb bevásárlási forrás

V A

Teltsch Gáspár
bőröndgyárában, Zomborban.

Nyomatott Hi Hermann Nándor és Fia cég könyvnyomdájában Zomborban«
Kiadótulajdonos: Bittermann Nándor és Pia cég.


